

Почему Творец наказывает Своих рабов бесконечными муками за немногочисленные грехи в их короткой жизни?

Многие преступления влекут за собой пожизненное заключение. Но неужели кто-то утверждает, что пожизненное заключение несправедливо, просто потому, что преступник совершил своё преступление за несколько минут? Является ли десятилетний приговор несправедливым потому, что преступник присваивал деньги обманным путём в течение всего одного года? Поистине, наказания определяются не тем, сколько времени заняло совершение преступления, а степенью тяжести и отвратительности этого преступления.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://the-faith.com/qa/ru/show/122/>

Arabic Source: <https://the-faith.com/qa/ar/show/122/>

Sunday 14th of December 2025 06:31:40 PM